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深圳市教苑中学高一年级期末复习综合测试（一）
第一卷
一、选择题(每小题5分，共60分)

1、点P在直线a上，直线a在平面α内可记为(    )

A、P∈a，a
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α
  C、P
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a，a∈α
   D、P∈a，a∈α
2、直线l是平面α外的一条直线，下列条件中可推出l∥α的是(    )
A、l与α内的一条直线不相交
    B、l与α内的两条直线不相交

C、l与α内的无数条直线不相交
    D、l与α内的任意一条直线不相交

3．直线
[image: image5.wmf]3

x+y+1=0的倾斜角为 (   )

A．50º           B．120º         C．60º          D． －60º

4、在空间中，l，m，n，a，b表示直线，α表示平面，则下列命题正确的是(    )

A、若l∥α，m⊥l，则m⊥α
        B、若l⊥m，m⊥n，则m∥n
C、若a⊥α，a⊥b，则b∥α
       D、若l⊥α，l∥a，则a⊥α
5、函数y=log2(x2-2x-3)的递增区间是(   )

（A）(-
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6．设函数
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abc

的大小关系是(      )
A.  
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7、如果
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A 第一象限      B 第二象限       C 第三象限          D 第四象限
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8, 右图表示某人的体重与年龄的关系,则                (          ) 
A. 体重随年龄的增长而增加

B. 25岁之后体重不变

C. 体重增加最快的是15岁至25岁

D. 体重增加最快的是15岁之前

9,计算
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A.   20         B.   22         C.   2        D.   18       
10、经过点A（1，2），且在两坐标轴上的截距相等的直线共有（     ）

A  1条         B  2条          C  3条          D  4条
11、已知A（2，
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过定点P（1， 1），且与线段AB交，则直线
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的斜率
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的取值范围是（     ）
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12、A,B,C,D四点不共面，且A,B,C,D到平面α的距离相等，则这样的平面(   )

A、1个
           B、4个
            C、7个
          D、无数个

深圳市教苑中学高一年级期末复习综合测试（一）
第二卷
1， 选择题答题卡
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	A
	D
	B
	D
	D
	C
	D
	B
	C
	B
	D
	C


二、填空题(每小题5分，共20分)

13、在空间四边形ABCD中，E，H分别是AB，AD的中点，F，G为CB，CD上的点，且CF∶CB=CG∶CD=2∶3，若BD=6cm，梯形EFGH的面积 28cm2，则EH与FG间的距离为    8cm              。

14、a,b为异面直线，且a,b所成角为40°，直线c与a,b均异面，且所成角均为θ，若这样的c共有四条，则θ的范围为  (70°,90°)     。

15，点P（2，5）关于直线 x+y=0 的对称点坐标是   (-5,-2)         ．

16，m为任意实数时，直线（m－1）x＋(2m－1)y=m－5必过定点  (9,-4)     ．
三，解答题（本大题有6小题，共70分）
17．（10分）设 a>0，且a≠1,解关于x的不等式a
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                                                  -------10分
18.（12分） △ABC的两顶点A（3，7），B（
[image: image37.wmf]2
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，5），若AC的中点在
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轴上，BC的中点在
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轴上。（1）求点C的坐标；（2）求AC边上的中线BD的长及直线BD的斜率 。
解：（1）设
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19．（14分）已知函数f(x)=
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（1）求f(x)的定义域；

（2）判断并证明f(x)的奇偶性。
(3)若
[image: image47.wmf]）

的单调性（不要求证明
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[image: image49.wmf]为奇函数

为奇函数。
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20．（12分）如图，
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解：
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21．（14分）已知长方体AC1中，棱AB＝BC＝3，棱BB1＝4，连结B1C，过B点作B1C的垂线交CC1于E，交B1C于F.

（1）求证A1C⊥平面EBD；

（2）求二面角B1—BE—A1的正切值.
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22．（14分）已知
[image: image66.wmf]()

fx

是定义在
[image: image67.wmf]{

}

0

xx

>

上的增函数，且
[image: image68.wmf]()()()

x

ffxfy

y

=-

.
（1）求
[image: image69.wmf](1)

f

的值；

（2）若
[image: image70.wmf](6)1

f

=

，解不等式
[image: image71.wmf]2

)

1

(

)

5

(

<

-

+

x

f

x

f

.


[image: image72.wmf]0

)

1

(

,

)

1

(

=

=

f

y

x

则

令

解：

                           ---------3分

[image: image73.wmf]2

)

6

(

2

)

36

(

)

6

(

)

36

(

)

6

36

(

1

)

6

(

)

2

(

=

=

\

-

=

=

f

f

f

f

f

f

且

Q


                                                   ----------7分


[image: image74.wmf](

)

(

)

ï

ï

î

ï

ï

í

ì

<

+

>

>

+

\

<

+

\

<

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

\

<

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

36

)

5

(

0

1

0

3

)

36

(

5

)

36

(

1

)

5

(

2

1

)

5

(

x

x

x

x

f

x

x

f

f

x

f

x

f

x

f

x

f

Q


                                               --------10分


[image: image75.wmf]4

0

<

<

x

解得

                                --------12分
� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





N





M





C





A





F





E





D1





C1





B1





A1





D





C





B





A











高考网 www.gaokao.com

_1192518102.unknown

_1197437322.unknown

_1197462277.unknown

_1197463985.unknown

_1197465477.unknown

_1197484830.unknown

_1197485177.unknown

_1197485577.unknown

_1197484967.unknown

_1197465903.unknown

_1197465134.unknown

_1197465303.unknown

_1197463303.unknown

_1197463399.unknown

_1197462460.unknown

_1197462611.unknown

_1197460690.unknown

_1197461878.unknown

_1197462124.unknown

_1197460727.unknown

_1197437537.unknown

_1197437707.unknown

_1197437361.unknown

_1197436535.unknown

_1197436970.unknown

_1197437018.unknown

_1197436658.unknown

_1197371973.unknown

_1197382943.unknown

_1197435977.unknown

_1197383169.unknown

_1197382895.unknown

_1192518129.unknown

_1156967253.unknown

_1160831321.unknown

_1184608181.unknown

_1184608271.unknown

_1184608305.unknown

_1184608331.unknown

_1184608242.unknown

_1167459831.unknown

_1167630948.unknown

_1184608078.unknown

_1167459855.unknown

_1167459865.unknown

_1167459842.unknown

_1163747797.unknown

_1167459816.unknown

_1163747910.unknown

_1162991273.unknown

_1157027119.unknown

_1159956129.unknown

_1159956195.unknown

_1159956217.unknown

_1159956176.unknown

_1159956062.unknown

_1157026998.unknown

_1157027053.unknown

_1156967274.unknown

_1156956926.unknown

_1156957093.unknown

_1156957165.unknown

_1156967212.unknown

_1156957224.unknown

_1156957134.unknown

_1156957006.unknown

_1156956689.unknown

_1156956745.unknown

_1040641464.unknown

_1156956658.unknown

_1040641443.unknown

